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Zápisnica 
z 3.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Hažín nad Cirochou,  

konaného dňa 25.9.2025    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:         JUDr. Július Buček, starosta obce 

                          Poslanci: Marián Valko 

  Ing. Zuzana Godžaková 

  Ing., Mgr. Jozef Polačko 

  Jozef Michalko 

  Ing. Ladislav Dzemjan 

  Ľubomír Ferjak 

Neprítomní:       Martin Michalko 

                            

Ďalší prítomní:  Jana Lukáčová, zam. obce 

 Ing. Lenka Luksajová, zam. obce   

Verejnosť:         .................................................................................................... 

                            ................................................................................................... 

PROGRAM: 

1/ Otvorenie 

2/ Schválenie programu 

3 / Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4/ Schválenie mandátovej a návrhovej komisie 

5/ Kontrola uznesení 

6/ Prehlaď o plnení rozpočtu 

7/ Záverečný účet 2024 

8/ Stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu za rok 2024 

9/ Realizácia kapitálovej investície pre projekt,, Zefektívnenie triedeného zberu KО 

v Hažíne nad Cirochou prostredníctvom malotraktora 

10/ Plán obnovy verejného vodovodu od 1.1.2025 do 31.12.2034 

11/ VZN obce Hažín nad Cirochou č.2/2025 o určení výšky finančných príspevkov na 

čiastočnú úhradu nákladov so stravovaním v zariadení ŠJ pri MŠ 

12/ Poskytnutie dotačnej dotácie na rok 2025 Obecný futbalový klub Hažín nad Cirochou 

13/ Prenájom pozemku 

14/ Porovnanie príjmov a výdavkov obce na predprimárne vzdelávanie /MŠ/ v roku 2024 

15/ Správa o výsledku kontroly Obecného úradu Hažín nad Cirochou za 1.polrok 2025 

16/ Rôzne 

17/ Diskusia 

18/ Návrh na uznesenie 

19/ Záver 

 

 

K bodu 1. a 2. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ  otvoril JUDr. Július Buček, starosta obce. Privítal všetkých prítomných.  

Ospravedlnení poslanci: Martin Michalko 

Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je 6 a OZ je uznášania schopné. 
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Starosta uviedol program rokovania, ktorý bol zverejnený a  požiadal o schválenie programu 

(zákon č. 369/1990 Zb. § 12 ods. 5).  

 

Uznesenie  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou   

schvaľuje  

program rokovania podľa pozvánky.  

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 3. a 4. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej 

a mandátovej komisie 

Overovatelia zápisnice:   Marián Valko, Ľubomír Ferjak 

Návrhová komisia:          Ing. Zuzana Godžaková, Ing, Mgr. Jozef Polačko 

Mandátová komisia: Ing. Ladislav Dzemjan, Jozef Michalko 

Zapisovateľka:                Ing. Lenka Luksajová 

 

Uznesenie  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou   

schvaľuje  

overovateľov zápisnice, návrhovú komisiu, mandátovú komisiu a zapisovateľku. 

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)    

      

Uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu 5. Informácia o plnení uznesení z 1. zasadnutia OZ 

Kontrolu uznesení vykonal starosta obce JUDr. Július Buček, všetky uznesenia z 

predchádzajúceho zastupiteľstva boli splnené. 

 

Uznesenie č. 6/2025:   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou   

berie na vedomie  

informáciu o plnení uznesení z 1. zasadnutia OZ 

 

 

K bodu  6. Prehľad o plnení rozpočtu 

Obecné zastupiteľstvo bolo informované o plnení rozpočtu ku koncu augusta. 

 

Uznesenie č. 7/2025:   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou   

berie na vedomie  

informovala o plnení rozpočtu ku koncu augusta. 

 

 

K bodom 7. a 8. Návrh záverečného účtu obce za rok 2024 a Stanovisko hlavného  

kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2024 

Návrh záverečného účtu a stanovisko k návrhu záverečného účtu predložil starosta obce. 

Návrhová komisia predložila návrh uznesenia: 

 

Uznesenie č. 8/2025:   

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou 

v súlade § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

 

a) berie na vedomie 

    stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu  záverečného účtu za rok 2024 

 

b) schvaľuje bez výhrad 

    celoročné hospodárenie obce za rok 2024 

 

c) schvaľuje  

    1.  prebytok hospodárenia v sume 334,04 €, zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3    

    písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  

    a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

    2. použitie prebytku na tvorbu rezervného fondu   v sume 334,04 €.  

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 
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nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 9. Realizácia kapitálovej investície pre projekt „Zefektívnenie triedeného zberu 

KO v Hažíne nad Cirochou prostredníctvom malotraktora 

Starosta obce informoval OZ o aktuálnej situácii ohľadom malotraktora. Potom dal 

poslancom na schválenie uznesenie o schválení kapitálovej investície. 

 

Uznesenie č. 9/2025:   

  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Hažín nad Cirochou  

schvaľuje  

realizáciu kapitálovej investície, ktorá je financovaná z poskytnutej dotácie 

z Environmentálneho fondu a vlastných finančných prostriedkov obce pre projekt 

„Zefektívnenie triedeného zberu KO v Hažíne nad Cirochou prostredníctvom malotraktora“, 

kód projektu: 241594. 

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 10. Plán obnovy verejného vodovodu od 1.1.2025 do 31.12.2034 

Starosta obce informoval OZ o liste od VVS, a.s., závod Humenné, ktorá spravuje náš verejný 

vodovod na základe zmluvy o výkone správy majetku. Podľa zákona č. 442/2002 Z. z. o 

verejných vodovodoch a kanalizáciách je povinnosťou vlastníka majetku vypracovať plán 

obnovy verejného vodovodu. 

Vzhľadom na to, že obec neplánuje investovať vlastné finančné prostriedky, túto povinnosť 

preberá VVS, a.s. a vypracovala plán obnovy pre obdobie od 1.1.2025 do 31.12.2034. 

 

Uznesenie č. 10/2025:   

 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou  

schvaľuje 

Plán obnovy verejného vodovodu pre obec Hažín nad Cirochou na obdobie od 1.1.2025 do 

31.12.2034, ktorý vypracovala Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., závod 

Humenné. 
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K bodu 11. Návrh VZN obce Hažín nad Cirochou č. 2/2025 o určení výšky finančných 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov so stravovaním v zariadení ŠJ pri MŠ 

Starosta oboznámil obecné zastupiteľstvo s tým, že výdavky školskej jedálne vysoko 

prevyšujú jej príjmy a viac ako 50 % výdavkov je obec nútená hradiť z vlastného rozpočtu. Z 

tohto dôvodu je potrebné zvýšiť cenu réžie, čo sa prejaví na zvýšení ceny stravného lístka pre 

deti aj dospelých stravníkov. Bolo predložených niekoľko scenárov financovania a pokrytia 

nákladov. Po prerokovaní a diskusii sa poslanci dohodli na výške réžie 0,50 € pre deti a 2,80 € 

pre dospelých, čo sa premietne do výslednej ceny stravného lístka: 2,40 € pre deti a 5,00 € pre 

dospelých. 

 

Uznesenie č. 11/2025 

Návrh VZN o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov spojených 

so stravovaním detí materskej školy a dospelých stravníkov v zariadení Školského stravovania 

pri Materskej škole Hažín nad Cirochou 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou  

schvaľuje 

VZN č. 02/2025 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov 

spojených so stravovaním detí materskej školy a dospelých stravníkov v zariadení Školského 

stravovania pri Materskej škole Hažín nad Cirochou,  

výšku réžie pre stravníkov školskej jedálne nasledovne: 

• deti: 0,50 € réžia (celková cena obeda 2,40 €), 

• dospelí: 2,80 € réžia (celková cena obeda 5,00 €). 

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu  12. Poskytnutie dotačnej dotácie na rok 2025 Obecný futbalový klub Hažín nad 

Cirochou 

Starosta obce predniesol žiadosť od Obecného futbalového klubu Hažín nad o poskytnutie 

dodatočnej jednorazovej dotácie vo výške 1 750 € na dokončenie jesennej sezóny 2025. 

Dôvodom žiadosti je: 

• postup futbalového klubu z 8. ligy do 7. ligy po úspešnej sezóne, čo prinieslo zvýšené 

nároky, 
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• zvýšený počet zápasov (zo 6 na 13), čo zvyšuje náklady na cestovanie, rozhodcov, 

delegované osoby a prevádzku ihriska, 

• rastúce ceny spojené so zabezpečením zápasov a obmedzené možnosti získania 

súkromného financovania. 

Prostriedky majú byť použité na pokrytie zvýšených nákladov súvisiacich so zabezpečením 

zápasov a fungovaním klubu. V prípade zostatku budú financie prenesené na ďalšie obdobie 

2025/2026. 

Uznesenie č. 12/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou  

schvaľuje 

poskytnutie jednorazovej dodatočnej finančnej dotácie vo výške 1 750 € pre Obecný 

futbalový klub Hažín nad Cirochou na zabezpečenie činnosti klubu v jesennej časti sezóny 

2025. 

 

Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak) 

proti :                            0         

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu  13. Prenájom pozemku  

Občan Maroš Bega požiadal obec Hažín nad Cirochou o prenájom obecného pozemku v k. ú. 

Hažín nad Cirochou, parcela registra C č. 2908, druh pozemku trvalý trávnatý porast, o 

výmere 719 m², zapísaný na LV č. 2064. 

Pozemok plánuje využívať za účelom chovu hovädzieho dobytka – konkrétne na pastvu, 

výkrm a iné činnosti súvisiace s chovom. 

Žiadateľ má záujem o dlhodobý prenájom, ktorý by mu umožnil efektívne hospodáriť a 

zabezpečiť podmienky pre chov dobytka. 

Uznesenie č. 13/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou 

neschvaľuje 

prenájom pozemku v k. ú. Hažín nad Cirochou, parcela registra C č. 2908 – trvalý trávnatý 

porast o výmere 719 m², LV č. 2064, žiadateľovi Marošovi Begovi, z dôvodu budúceho 

zámeru obce využiť predmetný pozemok na výstavbu zberného dvora. 
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Hlasovanie:                      

za:                               6 (Marián Valko, Ing. Zuzana Godžaková, Ing., Mgr. Jozef  

  Polačko, Jozef Michalko, Ing. Ladislav Dzemjan, Ľubomír  

  Ferjak)       

 

proti:                            0  

zdržal sa:                         0 

nehlasovali:                     0      

neprítomní pri hlasovaní: 1 (Martin Michalko)  

        

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

 

K bodu  14. Porovnanie príjmov a výdavkov obce na predprimárne vzdelávanie /MŠ/ v 

roku 2024 

Obecné zastupiteľstvo bolo oboznámené s vývojom príjmov obce a výdavkov na materskú 

školu a školskú jedáleň v rokoch 2023 – 2025. Z prezentovaných údajov vyplýva, že výdavky 

na MŠ a ŠJ majú rastúci trend. 

Uznesenie č. 14/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou 

berie na vedomie 

informáciu o financovaní Materskej školy a školskej jedálne v rokoch 2023 – 2025. 

 

 

K bodu  15. Správa o výsledku kontroly Obecného úradu Hažín nad Cirochou za 1. 

polrok 2025 

Starosta oboznámil obecné zastupiteľstvo so správou hlavného kontrolóra obce o výsledku 

kontroly za 1. polrok 2025. Kontrolou neboli zistené závažné nedostatky ani porušenia 

zákonov. V odporúčaniach hlavný kontrolór upozornil na potrebu dodržiavať rozpočtové 

pravidlá, vykonávať základnú finančnú kontrolu a zabezpečiť, aby všetky účtovné doklady 

boli podpísané zodpovedným pracovníkom aj štatutárom obce. 

Uznesenie č. 15/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou 

A/ berie na vedomie 

Správu hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly Obecného úradu Hažín nad Cirochou 

za 1. polrok 2025. 

B/ poveruje 

starostu obce, aby do 31.12.2025 zabezpečil podpísanie všetkých účtovných dokladov, pri 

ktorých podpis chýba. 
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K bodu 16. Rôzne 

Poslancom bola predložená informácia z Regionálneho úradu školskej správy o porovnaní 

príjmov a výdavkov obcí na predprimárne vzdelávanie v roku 2024 v okrese Humenné. 

Z podkladov vyplýva, že v štatistike neboli správne zohľadnené všetky skutočné náklady obce 

na materskú školu, keďže obec hradila aj výdavky z iných zdrojov (napr. energie a 

prevádzkové náklady z programu 0111 – všeobecná pokladničná správa). To spôsobilo, že vo 

výkazoch boli náklady na MŠ vykázané nižšie, než boli v skutočnosti. Regionálny úrad 

vykonal prepočet a preukázal, že financovanie bolo zo strany obce zabezpečené v plnom 

rozsahu. 

Uznesenie č. 16/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hažíne nad Cirochou 

berie na vedomie 

informáciu o porovnaní príjmov a výdavkov obcí na predprimárne vzdelávanie v roku 2024 v 

okrese Humenné a o skutočných nákladoch na prevádzku Materskej školy v obci Hažín nad 

Cirochou. 

 

 

K bodu  17. Diskusia 

V rámci diskusie sa poslanci zaoberali nasledovnými témami: 

1. Priečelie na Dome smútku – poslanci sa zaujímali o aktuálny stav riešenia. Starosta 

informoval, že momentálne nie sú vyhlásené žiadne vhodné výzvy, prostredníctvom 

ktorých by sa mohlo financovanie zabezpečiť. 

2. Projektová dokumentácia ku kanalizácii obce – starosta predložil vypracovanú 

dokumentáciu k stavbe „Kanalizácia Hažín nad Cirochou objekt: SO 01 – Verejná 

kanalizácia splašková“ a oboznámil poslancov s ďalšími krokmi, ktoré bude potrebné 

podniknúť. 

3. Územný plán obce – poslanci boli informovaní o plánovanom stretnutí v októbri, kde 

bude predmetom rokovania územný plán obce. 

4. Strieborný večer – diskutovalo sa o možnostiach uskutočnenia podujatia.  

 

K bodu 19. Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 20.00 h. 

 

Zapísala: Ing. Lenka Luksajová 

 

 

                                                                                ....................................................     

                                                                                                   starosta obce 
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Overovatelia: 

Ľubomír Ferjak                                                                     ........................................ 

 

 

Marián Valko                                                                         ........................................ 


